

# ANUNȚ IMPORTANT

**1. Examenele restante din anii anteriori** se susțin numai pe bază de cerere însoțită de chitanța care dovedește achitarea taxei aferente restanței de susținut (taxele sunt publicate la adresa [www.central.ucv.ro](http://www.central.ucv.ro) la secțiunea taxe). Cererile însoțite de chitanța în original (și factura în cazul în care plata s-a efectuat la BRD) vor fi depuse la secretariat cu 48 de ore înainte de ziua în care este planificat examenul.

**2. Examenele anului curent se susțin numai la data planificată** (inclusiv studenții care beneficiază de prelungirea școlarității – an suplimentar).

Amânările examenelor de an curent sau susținerea acestora înainte de data planificată sunt posibile numai din motive bine întemeiate, și numai în cazul în care cadrul didactic examinator are examen planificat cu o altă serie de studenți.

- a. În cazul amânării examenului, studentul depune la secretariat o cerere avizată de cadrul didactic titular însoțită de documente doveditoare (nu se pot primi cereri fără să aibă atașate acte doveditoare) înainte cu 48 de ore de data la care a fost programat inițial examenul
- b. În cazul în care studentul dorește să susțină examenul anterior datei la care este planificat acesta, studentul depune la secretariat o cerere avizată de cadrul didactic titular însoțită de documente doveditoare (nu se pot primi cereri fără să aibă atașate acte doveditoare) înainte cu 48 de ore de data la care studentul dorește să susțină examenul

Cererea se depune personal de către solicitant la secretariat, de luni până joi, între orele 9:00-12:00. Zilele de sâmbătă și duminică nu se iau în calculul celor 48 de ore (Ex: dacă examenul se susține în ziua de luni, cererea va fi depusă la secretariat cel târziu joi în săptămâna anterioară; dacă examenul solicitat este planificat în ziua de sâmbătă sau duminică, cererile se vor depune până cel târziu miercuri în săptămâna susținerii examenului). Studenții sunt rugați să respecte aceste termene, în caz contrar ne vom afla în imposibilitatea de a edita cataloagele în baza cărora pot susține examenele.

AFIȘAT AZI,  
21.01.2016